

Где и как встречают Новый год и Рождество!

Команда: “Снежный ком”



Рождество начинается с 25 декабря.

На двери любого дома висит сплетенный венок. Венок- это символ семейного благополучия и благосостояния.

Следующим символом Рождества является зажжённая свеча.

На столе обязательно присутствует пудинг и жареная индейка.

В Англии существует обычай складывать подарки в Рождественский носок. Согласно сказке Рождественский дед путешествовал по воздуху и проникал в дома через дымовую трубу.



Англия



Новый год для англичан продолжение рождественских дней.

Главное место празднования – это Трафальгарская площадь в столице страны Лондоне. К вечеру 31 декабря на площади собирается очень много людей. Незадолго до полуночи начинают бить часы Биг Бена. Сначала тихо, но постепенно звон становится всё громче и громче., что означает, новый год наступил.

Самая известная традиция – это традиция первого гостя. Первым гостем в наступившем году обязательно должен быть мужчина, который приносит несколько монет, уголёк(он бросается в камин), кусочек хлеба и щепотку соли., как символы тепла и достатка. Первого гостя нужно угостить хорошо. Обычно на Новый год хозяйки пекут яблочный пирог.

Финляндия

Основным зимним праздником считается Рождество, которое отмечают 25 декабря. В рождественскую ночь, преодолев долгую дорогу из Лапландии, в дома приходит Дед Мороз, оставляя на радость детворе большую корзину с подарками. Новый год — своего рода повторение Рождества. Вновь вся семья собирается у ломящегося от разнообразных яств стола. В новогоднюю ночь финны пытаются узнать свое будущее и гадают, расплавляя воск и вливая его затем в холодную воду. Лапландия — родина Санта-Клауса. Поэтому здесь в Новый год бывает красочное зрелище: со склонов гор спускаются лыжники с факелами, повсюду фейерверки и украшенные горящими свечами елки. Ближе к 12 часам на олене приезжает Санта-Клаус, всех поздравляет и раздает подарки.



Китай



24 декабря Рождество в Китае больше напоминает День Святого Валентина.

На Западе Рождество относится к семейным праздникам. Дарят яблоки упакованы в оберточную бумагу, а на некоторых даже напечатаны изображения Санта-Клауса.



Китайцы дважды празднуют Новый год. Один – 1 января, другой – в день, который исчисляют по китайскому лунному календарю. Это может быть любой день между 23 января и 19 февраля. На праздник принято дарить амулеты и талисманы. Те, кто попадают на Рождество в **Китай**, замечают, прежде всего Деревья Света, аналог нашей ёлочки. Они украшены по-восточному яркими и изысканными фонариками, цветами, гирляндами. Эти же украшения китайские христиане используют в праздничном убранстве своих домов. Маленькие китайцы в канун праздника вывешивают на стены чулки, куда Дун Че Лао Рен (Дедушка Рождество) кладёт свои рождественские дары.



Индия



Рождество Христово (25 декабря) наступает в Индии под звоны колоколов, пахнущие хвоей храмы, звуки рождественских песен, украшенные ёлки в крупных моллах, гирлянды на улицах и традиционные ароматные сливовые кексы. К Рождеству приурочено множество культурных мероприятий и школьные каникулы. И, конечно, дети ждут подарков от Санта Клауса.



В разных частях **Индии** Новый год отмечают в разное время года.

В начале лета - праздник Лори. Дети заранее собирают у дома сухие ветки, солому, старые вещи. Вечером разжигают большие костры,

вокруг которых танцуют и поют.

А когда наступает осень, празднуют Дивали - праздник огней. На крышах домов, на подоконниках расставляют тысячи светильников и зажигают их в праздничную ночь. Девочки пускают по воде маленькие лодочки, на которых тоже горят огоньки.

Жители северной **Индии** украшают себя цветами розовых, красных, фиолетовых или белых оттенков. В южной **Индии** матери помещают сладости, цветы и небольшие подарки на специальный поднос. Утром нового года дети с закрытыми глазами ждут, пока их не подведут к подносу. Только тогда они получают свои подарки.



Бразилия



В **Бразилии** наступающий год отмечают пушечными выстрелами. Услышав их, люди начинают обниматься. Улицы бразильских городов на Новый год празднично украшены, на фонарных столбах развешены маленькие колокольчики.

Рождество 24 декабря вся католическая Бразилия празднует Рождество. Праздник с нетерпением ждут взрослые и дети. Подарки всем приносит в Рождество местный Дед Мороз - Papai Noel. На праздничный стол бразильцы ставят рождественские блюда – запеченная индейка, пирог с начинкой из сердцевины пальмы, бобы и рис.





Италия



Рождество отмечается в узком кругу с близкими людьми. В полночь в городских храмах проводится праздничная служба.

Атрибуты Рождества – это не столько Дед Мороз и елка, сколько, в первую очередь, вертеп.

В **Италии** Новый год начинается 6 января. Согласно поверьям, в эту ночь на волшебной метле прилетает добрая Фея Бефана. Она выглядит в точности как наша Баба-Яга! Бефана открывает двери маленьким золотым ключиком и, войдя в комнату, где спят дети, наполняет подарками детские чулки, специально подвешенные к камину. Тому, кто плохо учился или шалил, Бефана оставляет щепотку золы или уголёк. Итальянский Дед Мороз - Баббо Натале. Он добродушный, жизнерадостный, румяный, с роскошной белой бородой, одет в красный полушубок и красные штаны.

Очень часто в разных источниках можно узнать информацию о том, что итальянцы в Новый год выбрасывают ненужные вещи из окон. Эту традицию в Италии уже давным-давно не соблюдают. В Италии в новогоднюю ночь официально разрешено кричать изо всех сил и прощаться со старым годом.



Франция



Новый год французы предпочитают встречать в ресторанах или гостях, надев веселые остроконечные колпаки, и осыпая друг друга конфетти. Любимым развлечением французов считается новогодняя лотерея. Призы, конечно же, шуточные, но можно выиграть даже индейку, курицу или поросенка.

По одной из версий впервые новогодняя елка появилась именно во Франции. Это украшенное дерево так понравилось французам, что они решили и дальше продолжать эту традицию. Ну а вслед за французами эту идею подхватил и весь мир. Кроме новогодней елки французы любят украшать свои дома и праздничные столы букетами цветов и ветками омелы. По преданию ветка омелы приносит удачу в дом на весь следующий год.

Во Франции главный праздник Рождество. В первую очередь это семейный праздник.

В этот день детвора и получает свои долгожданные подарки от Пере Ноэля. Французский Дед Мороз в деревянных башмаках, с корзинкой подарков пробирается через дымоход и оставляет подарки в приготовленной заранее детишками обуви. Трех белых коней у него нет, его «транспорт» служит осел, зато у Пере Ноэля есть помощник-Пере Фуетар, в его арсенале есть розги для непослушных детей.



Испания

Вечер 25 декабря - это самый семейный из всех праздников. На ужин собираются все члены семейства. Рождество - это праздник рождения Христа. Поэтому под вечер принято ставить на стол изображение Белен - сценка из рождения святого младенца. Проводятся также и настоящие представления - Белены, где обыгрывается этот момент. Город под вечер освещен фонарями и гирляндами, поэтому действо выглядит просто сказочно.

Также под Рождество дети выходят на улицы и идут по домам просить сладостей. Это тоже традиция, и без нее не обходится ни одно Рождество.



Новый год в **Испании** - праздник общественный. Ведь именно в эту ночь любители ритуальных обрядов и традиций спешат на центральную площадь к огромной ёлке полакомиться виноградом. Во время боя часов каждый из тысячи, собравшихся у ёлки, пытается съесть 12 виноградин. Каждая виноградинка символизирует один из грядущих месяцев, а успеть съесть все 12 - "гарантированное" исполнение заветного желания. Эта забавная традиция распространяется и на тех, кто встречает Новый год дома. Виноградинки кладутся на каждую тарелку.